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ACTA DEL PLE DE L'AJUNTAMENT DE CALONGE I SANT ANTONI 
 
Identificació de la sessió 
Caràcter: extraordinari 
Referència: Exp. 2020/12 
Comptador: PLE2020/12 
Dia: 19 d'octubre de 2020 
Horari: de les 13:07 a les 14:11 
Lloc: Sessió telemàtica  
 
Membres assistents 
Llista d'Assitents 
Jordi Soler Casals, alcalde 
Joan Caner Fernández, regidor 
Albert Ros Mercader, regidor 
Marta  Geli  Barriga, regidora 
Arturo  Prades  Martínez, regidor 
Mercè  Orduña  Valiente, regidora 
Sergio Orduña Valiente, regidor 
Norbert Botella Ventura, regidor 
Alberto Mas Vilá, regidor 
Miquel Bell-lloch Palet, regidor 
Carme Viñas Benítez, regidora 
Carlota Rebull Freixa, regidora 
Salvador Miquel Pérez, regidor 
Elena Serra Albert, regidora 
Elisenda Pérez Esteve, regidora 
Josep Abellí Cruañas, regidor 
Lluís Casas Casals, regidor 

 
Assisteixen també 
 
Carlos Jiménez Miramón, secretari 
Anna Morell Arimany, interventora 
 

ORDRE DEL DIA 

1. Aprovació de la urgència del tractament dels diferents assumptes inclosos a l’ordre del dia 
de la sessió. 

SECRETARIA GENERAL 
 

2. PRP2020/1224   Aprovació de la periodicitat i horari de les sessions ordinàries del Ple i 
periodicitat de la Junta de Govern Local (Exp. 2020/7122) 

3. PRP2020/1223   Aprovació de les delegacions de competències del Ple a l'Alcalde i a la 
Junta de Govern Local (Exp. 2020/7122) 

4. PRP2020/1221   Aprovació dels nomenaments dels representants interns en els organismes 
supramunicipals (Exp. 2020/7122) 
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5. PRP2020/1261   Proposta al Ple de dedicacions, exclusiva o parcial, retribucions i 
indemnitzacions dels membres de la corporació (Exp. 2020/7122) 

6. PRP2020/1259   Donar compte al Ple dels decrets relatiu al cartipàs (Exp. 2020/7122) 
 
Comprovada l’assistència del quòrum necessari pel desenvolupament de la sessió en primera 
convocatòria, el President la dóna per iniciada. 
 
Desenvolupament de la sessió 

1.- APROVACIÓ DE LA URGÈNCIA DEL TRACTAMENT DELS DIFERENTS ASSUMPTES 
INCLOSOS A L’ORDRE DEL DIA DE LA SESSIÓ 

« Com a conseqüència de la l’aprovació la Moció de Censura en data 1.10.2020, de la qual va 
resultar alcalde el Sr. Jordi Soler i Casals, resultà necessari establir una nova organització política i 
administrativa municipal, de manera que es va considerar convenient procedir a l'establiment d'un 
règim de delegacions de competències de caràcter general a favor dels nous Tinents d'Alcalde de 
la Corporació municipal, alhora membres integrants de la Junta de Govern Local, i també a favor 
d’altres regidors i regidores, tot a fi de dotar d'una major celeritat i eficàcia a l'actuació municipal, 
però, i amb la mateixa finalitat, resulta necessari procedir a realitzar el ple extraordinari 
d’organització, com si fos el posterior a la constitució inicial de legislatura. 

Són, precisament, aquestes mateixes finalitats que, alhora i en part, varen motivar la moció de 
censura, les que confereixen la urgència d’aquesta convocatòria de manera que possibiliti la 
continuació del normal funcionament de la Corporació sense períodes de suspensió d’activitats 
decisòries. 
 
Seguidament se sotmet a votació l’aprovació de la urgència del tractament dels diferents 
assumptes inclosos a l’ordre del dia de la sessió amb el següent resultat: 9 vots a favor 
(JUNTS, PSC, REPUBLICANS i PP) i 8 vots en contra (ERC, AVANCEM i CUP). D’acord amb 
l’anterior, el Ple de l’Ajuntament aprova la urgència de la sessió i així ho declara el President. 
 
El debat relatiu a aquest punt es troba enregistrat a la videoacta. El punt íntegre es pot consultar a 
l’enllaç següent:  
 
http://videoacta.calonge.cat/?pleno=20201019&punto=1 » 
 
 
2.- APROVACIÓ DE LA PERIODICITAT I HORARI DE LES SESSIONS ORDINÀRIES DEL PLE I 
PERIODICITAT DE LA JUNTA DE GOVERN LOCAL  
 
Tot seguit, es dóna lectura de la següent proposta: 
 
« Aprovada la Moció de Censura en data 01.10.2020, de la qual ha resultat un nou alcalde, que 
considera necessari refondre en un sol acord els diferents acords adoptats en relació a la periodicitat 
i horari de les sessions ordinàries del Ple de la corporació, d’acord amb el que disposen els articles 
46.2 de la LBRL, 98 del TRLMRLCat,  38.a), 96 del ROM  i 78.1 del Reglament d’organització, 
funcionament i règim jurídic de les entitats locals, aprovat pel Reial decret 2568/1986, de 28 de 
novembre. 
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També cal determinar la periodicitat de les sessions ordinàries que haurà de desenvolupar la Junta 
de Govern Local de l’Ajuntament de Calonge i Sant Antoni, de conformitat al determinat a l’article 
46.1 del TRRL, 99.1 del Text refós de la Llei municipal i de règim local de Catalunya, aprovat pel 
Decret legislatiu 2/2003 i 119 del ROM. 
 
Seguidament se sotmet a votació la proposta amb el següent resultat: 9 vots a favor (JUNTS, 
PSC, REPUBLICANS i PP) i 8 vots en contra (ERC, AVANCEM i CUP). D’acord amb l’anterior, 
el Ple de l’Ajuntament aprova la proposta, així ho declara el President i s’acorda: 
 
Primer.- Que la periodicitat i horari del Ple sigui l’últim dijous de cada mes, a les 18h, llevat dels 
mesos d’agost i desembre. 
 
En cas que el dia de celebració de Ple ordinari s’escaigui  en dia inhàbil es faculta al Sr. alcalde a 
modificar el dia de celebració del Ple, dins el marge d’una setmana posterior al dia inhàbil en el 
mateix horari. La convocatòria es realitzarà per l’alcalde amb 2 dies hàbils d’antelació, com a mínim, 
i conservarà el seu caràcter d’ordinari. 
 
Segon.-  Que la periodicitat de la Junta de Govern Local sigui cada 7 dies naturals. 
 
En cas que el dia de celebració de la Junta de Govern Local ordinària s’escaigui  en dia inhàbil es 
faculta al Sr. alcalde a modificar el dia de celebració de la Junta de Govern Local, el dia hàbil anterior 
o posterior al dia inhàbil. La convocatòria es realitzarà per l’alcalde amb 1 dia hàbil d’antelació, com 
a mínim, i conservarà el seu caràcter d’ordinari. 
 
En funció de la situació organitzativa, es delega en l’alcalde determinar que no es celebrin les 
sessions dels mesos d’agost i de desembre, durant la Setmana Santa i “ponts”, o bé es modifiquin 
les dates de celebració. En aquests casos igualment les convocatòries es realitzaran per l’alcalde 
amb 1 dia d’antelació, com a mínim, i conservaran el seu caràcter d’ordinàries.  
 
Tercer.- Difondre el contingut d’aquest acord, de conformitat amb el principi de transparència, 
mitjançant la seva publicació actualitzada i permanent a la seu electrònica municipal, en compliment 
del que disposa la Llei 19/2013, de 9 de desembre, de transparència, accés a la informació i bon 
govern i la Llei 19/2014, de 29 de desembre, de transparència, accés a la informació pública i bon 
govern. 
 
El debat relatiu a aquest punt es troba enregistrat a la videoacta. El punt íntegre es pot consultar a 
l’enllaç següent:  
 
http://videoacta.calonge.cat/?pleno=20201019&punto=2 » 
 
 
3.- APROVACIÓ DE LES DELEGACIONS DE COMPETÈNCIES DEL PLE A L'ALCALDE I A LA 
JUNTA DE GOVERN LOCAL 
 
Tot seguit, es dóna lectura de la següent proposta:  
 
« Aprovada la Moció de Censura en data 01.10.2020, de la qual ha resultat alcalde el Sr. Jordi Soler 
i Casals, es considera necessària la delegació de determinades atribucions del Ple a l’alcalde, a fi 
de dotar d’una major celeritat i eficàcia l’actuació municipal. 
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Vist el que disposen els articles 22.4 de la Llei 7/1985, de 2 d’abril, reguladora de les bases del 
règim local; 52.4 i 57 del Text refós de la Llei municipal i de règim local de Catalunya, aprovat pel 
Decret legislatiu 2/2003, de 28 d'abril, articles 72 i 148 del Reglament Orgànic municipal  i 51 del 
Reglament d’organització, funcionament i règim jurídic de les entitats locals, aprovat pel Reial decret 
2568/1986, de 28 de novembre. 
 
Seguidament se sotmet a votació la proposta amb el següent resultat: 9 vots a favor (JUNTS, 
PSC, REPUBLICANS i PP), 1 vot en contra (CUP) i 7 abstencions (ERC i AVANCEM). D’acord 
amb l’anterior, el Ple de l’Ajuntament aprova la proposta, així ho declara el President i 
s’acorda: 
 
Primer.- Deixar sense efecte qualsevol acord de Ple de 18.7.2019 a la present sobre delegacions 
en favor de la Junta de Govern Local i l’alcaldia 
 
Segon.- Delegar a l’alcalde les següents competències: 
 

 L’adopció dels acords corresponents envers la incoació d’expedients, impulsió i qualsevol 
acte de tràmit de totes les matèries  de la seva competència conforme el previst als articles 
22 de la Llei 7/1985 de Bases del Règim Local , 52 del Text refós de la Llei municipal i de 
règim local de Catalunya, aprovat pel Decret legislatiu 2/2003 i Disposició Addicional 2a de 
la Llei 9/2017 de contractes del Sector Públic. 

 L’exercici d’accions judicials i administratives i la defensa de la Corporació en matèries de 
competència plenària  

 En matèria de contractació de la LCSP 9/2017, prèvia tramitació de l’expedient corresponent: 
o Acordar reajustaments econòmics del PBL del contracte 
o Acordar  modificacions dels contractes que no tinguin caràcter substancial segons el 

determinat a l’article 205.2 c) de la LCSP 9/207 
o Acordar interpretacions del contracte 
o Acordar suspensions del contracte 
o Imposició de penalitats 
o Aprovar subcontractacions 
o Aprovar les successions dels contractistes 
o Modificacions de la composició i canvi de dades de celebració de les meses de 

contractació 
 
Tercer.- Delegar a la Junta de Govern Local les següents competències: 
 

 La declaració de lesivitat i de nul·litat de ple dret dels actes de l’Ajuntament. 
 Les contractacions i concessions de tota classe sotmeses a la Llei 9/2017 de Contractes 

del Sector públic no atribuïdes legalment a l’Alcalde, excepte la concessió de béns o serveis 
per més de 4 anys quan la seva quantia excedeixi del 20% dels recursos ordinaris del 
pressupost. Aquesta delegació inclou l’aprovació de l’expedient, l’adjudicació i qualsevol 
altre acte no delegat en l’alcaldia. 
 
Delegació especial envers el contracte del servei de recollida de residus sòlids urbans, 
neteja viària i de platges i gestió de la deixalleria municipal (Exp. 2017/997), sense perjudici 
de les ja delegades en l’alcaldia:  

 
o Revisions de preus anuals 
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o Substitucions de vehicles 
 

 L’aprovació dels projectes d’obres i serveis quan el Ple sigui competent per a la seva 
contractació o concessió, i quan encara no estiguin previstos en els pressupostos. 

 L’adquisició de béns i drets no atribuïda legalment a l’Alcalde. 
 Les alienacions patrimonials no atribuïdes legalment a l’Alcalde, excepte quan la seva 

quantia no excedeixi del 20% dels recursos ordinaris del pressupost. 
 La imposició de sancions per les infraccions greus de la Llei 10/1999, de 30 de juliol, sobre 

gossos potencialment perillosos. 
 Ampliació del nombre d’anualitats superiors a les permeses (4) per l’article 174 del text refós 

de la Llei d’Hisendes Locals i pujar els percentatges de despesa que s’hauran d’imputar als 
exercicis futurs, tot allò en contractes amb compromisos de despeses plurianuals. 

 Les facultats d’establiment, regulació i modificació dels preus públics 
 Concessió de bonificacions per a la realització de construccions, instal·lacions i obres, 

regulades en l’article 6.1.a. de l’ordenança de l’ICIO 
 
Per a l'adopció dels esmentats acords per la Junta de Govern Local serà preceptiu en tot cas la 
convocatòria i celebració de la corresponent comissió informativa als efectes de dictaminar la 
corresponent proposta. 
 
Quart.- Les competències delegades s'exerciran per la Junta de Govern Local i Alcalde en els 
termes i dins dels límits d'aquesta delegació, no sent susceptibles de ser delegades en cap altre 
òrgan. 
 
En el text dels acords adoptats per la Junta de Govern i de l’Alcalde en virtut d'aquesta delegació, 
s'haurà de fer constar de forma expressa aquesta circumstància, mitjançant la inclusió, en la part 
expositiva, del text següent: 
 
Atès que l’adopció d’aquest acord és competència d’aquesta Junta de Govern Local/Alcalde 
(treure el que no toqui) en virtut de les delegacions acordades per aquest Ajuntament en 
sessió plenària del dia ........... 
 
Cinquè.- Quedar assabentats que s’ha substituït l’obligació de l’alcaldia de donar compte a la 
Corporació, en cada sessió ordinària, de les resolucions dictades per l’alcaldia o els regidors 
delegats, pel  dret de tots els regidors a consultar els llibres de resolucions i d’actes de la Junta de 
Govern Local, de forma directa i personal. 
Sisè.- Els acords que s'adoptin per delegació, s'entendran dictats pel ple de l'ajuntament com a 
titular de la competència originària, òrgan al qual s'haurà de mantenir informat de l'exercici de la 
delegació, mitjançant la remissió dels esborranys de les actes de la junta de govern a tots els 
regidors i regidores de la corporació, i seran immediatament executius i presumptament legítims des 
de del dia següent de la seva aprovació. 
 
Setè.- D’acord amb l'article 44.2 del Reglament d'Organització, Funcionament i Règim Jurídic de les 
Entitats Locals, aprovat per Reial Decret 2568/1986, de 28 de novembre, aquestes delegacions 
tindran efecte des el dia següent a l'adopció d'aquesta resolució, encara que no s'hagi produït la 
seva publicació en el butlletí oficial de la província, i seran de caràcter indefinit, sense perjudici de 
la potestat d’advocació del Ple. 
Vuitè.- Comunicar aquest acord a tots els caps d’Àrea/Unitats de l’ajuntament fent notar que, amb 
caràcter previ a la seva inclusió en l’ordre del dia de la Junta de Govern Local, si es tracten 
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d’assumptes delegats pel Ple, hauran de ser prèviament dictaminats per la Comissió Informativa 
competent per raó de la matèria.  
 
Novè.- Publicar aquest acord al BOP de Girona i a l’e-tauler d’anuncis de la corporació, i difondre 
el contingut d’aquesta, de conformitat amb el principi de transparència, mitjançant la seva publicació 
actualitzada i permanent a la seu electrònica municipal, en compliment del que disposa la Llei 
19/2013, de 9 de desembre, de transparència, accés a la informació i bon govern i la Llei 19/2014, 
de 29 de desembre, de transparència, accés a la informació pública i bon govern. 
 
El debat relatiu a aquest punt es troba enregistrat a la videoacta. El punt íntegre es pot consultar a 
l’enllaç següent:  
 
http://videoacta.calonge.cat/?pleno=20201019&punto=3 » 
 
 
4.- APROVACIÓ DELS NOMENAMENTS DELS REPRESENTANTS INTERNS EN ELS 
ORGANISMES SUPRAMUNICIPALS  
 
Tot seguit, es dóna lectura de la següent proposta:  
 
« Aprovada la Moció de Censura en data 01.10.2020, de la qual ha resultat alcalde el Sr. Jordi Soler 
i Casals, resulta necessari efectuar canvis en els representants de la corporació en els òrgans 
col·legiats que són de la competència del Ple, d’acord amb el que disposa l’article 22.1.5 del ROM 
i 38.c) del Reglament d’organització, funcionament i règim jurídic de les entitats locals, aprovat pel 
Reial decret 2568/1986, de 28 de novembre. 
 
Seguidament se sotmet a votació la proposta amb el següent resultat: 10 vots a favor (JUNTS, 
PSC, REPUBLICANS, PP i CUP) i 7 abstencions (ERC i AVANCEM). D’acord amb l’anterior, el 
Ple de l’Ajuntament aprova la proposta, així ho declara el President i s’acorda: 
 
Primer.- Deixar sense efecte els nomenaments efectuats per acords de Ple de data 18/07/2019 i 
20/02/2020. 
 
Nomenar als diferents representants als òrgans supramunicipals de que forma part aquest 
ajuntament i conforme als seus estatuts,  de la manera que reflecteix a continuació:  
 
 CONSORCI DE LA COSTA BRAVA:  

 Jordi Soler Casals (preceptiu) 
 Substitut: Norbert Botella Ventura 
 

 CONSORCI LOCALRET:  
 Jordi Soler  Casals 
 Substituta: Albert Ros Mercader  
 

 MANCOMUNITAT DE PALAMÓS, CALONGE I VALL-LLOBREGA: 
 Jordi Soler  Casals 
 Albert Ros Mercader 
 Joan Caner  Fernández 
 Mercè Orduña Valiente 
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 XARXA DE MUNICIPIS INDIANS 

 Titular: Jordi Soler  Casals 
 Suplent: Joan Caner  Fernández 

 
TURISME 

 CONSEL D’INICIATIVES LOCALS PER AL MEDI AMBIENT DE LES COMARQUES 
GIRONINES (CILMA)  

 Titular : Norbert Botella Ventura 
 Suplent: Joan Caner  Fernández 

 COMISSIÓ TURISTICA DEL BAIX EMPORDÀ 
 Joan Caner  Fernández  
 Substitut: Albert Ros Mercader 

 
CULTURA 

 
 CONSORCI DE NORMALITZACIÓ LINGÜÍSTICA:  

 Norbert Botella Ventura 
 

MEDI AMBIENT 
 
 ASSOCIACIÓ DEFENSA FORESTAL GAVARRES MARÍTIMA (ADF)  

 Norbert Botella Ventura 
 Substitut: Alberto Mas Vilá 
 

 COMISSIÓ DE SEGUIMENT ESCOLES VERDES  
 Norbert Botella Ventura 
 Substitut: Marta Geli Barriga 

 CONSORCI DE LES GAVARRES  
 Norbert Botella Ventura 
 Substituta: Albert Ros Mercader 

 CONSORCI PER AL CONDICIONAMENT I LA GESTIÓ DEL COMPLEX DEL TRACTAMENT 
DE RESIDUS DE SOLIUS (El composen els membres de la Mancomunitat) 

 MANCOMUNITAT INTERMUNICIPAL DE LA CONCA DEL RIDAURA  

 Jordi Soler  Casals 
Substitut: Albert Ros  Mercader 

 Norbert Botella Ventura 
Substitut: Alberto Mas Vilá 

 
 XARXA EUROPEA DE TERRITORIS SURERS  

 Jordi Soler  Casals (preceptiu) 
 Substitut: Joan Caner Fernández 
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 CONSORCI DE LES VIES VERDES DE GIRONA 

 Jordi Soler  Casals (preceptiu) 
 Substitut: Albert Ros Mercader 

 
 MANCOMUNITAT  SERVEI DE CONTROL DE MOSQUITS 

 Jordi Soler  Casals  
 Substitut: Norbert Botella Ventura 

 
SEGURETAT 
 
 PARC DE BOMBERS DEL BAIX EMPORDÀ  

 Alberto Mas Vilá 
 

Segon.- Notificar-ho als interessats i als diferents organismes esmentats, i difondre el contingut 
d’aquest, de conformitat amb el principi de transparència, mitjançant la seva publicació actualitzada 
i permanent a la seu electrònica municipal, en compliment del que disposa la Llei 19/2013, de 9 de 
desembre, de transparència, accés a la informació i bon govern i la Llei 19/2014, de 29 de desembre, 
de transparència, accés a la informació pública i bon govern. 
 
El debat relatiu a aquest punt es troba enregistrat a la videoacta. El punt íntegre es pot consultar a 
l’enllaç següent:  
 
http://videoacta.calonge.cat/?pleno=20201019&punto=4 » 
 
 
5.- APROVACIÓ DE LES DEDICACIONS, EXCLUSIVA O PARCIAL, RETRIBUCIONS I 
INDEMNITZACIONS DELS MEMBRES DE LA CORPORACIÓ  
 
Tot seguit, es dóna lectura de la següent proposta: 
 
« Aprovada la Moció de Censura en data 1.10.2020, de la qual ha resultat un nou alcalde, és 
necessari establir el règim de dedicacions, retribucions, assistències i indemnitzacions dels 
membres de la corporació. 
 
L’article 75, 75 bis i 75 ter. de la Llei 7/85, de 2 d’abril, reguladora de les bases del règim local,  
modificada per la llei 11/99,  14/2000 de 29 de desembre i especialment després de la  Llei 27/2013, 
de 27 de desembre, de racionalització i sostenibilitat de l’Administració Local (LRSAL),  i l’article 166 
del Decret legislatiu 2/2003, de 28 d’abril, pel qual s’aprova el Text Refós de  la Llei 8/87 de 15 
d’abril, municipal i de règim local de Catalunya, regulen el dret dels regidors a la percepció de 
retribucions per a l’exercici dels seus càrrecs quan es desenvolupin en dedicació exclusiva i a la 
percepció d’indemnitzacions quan el desenvolupament no tingui aquest caràcter, tot allò en la 
quantia i condicions que acordi el Ple de la Corporació. En el mateix sentit es troba l’article 13 del 
RD 2568/1986 pel qual s’aprova el Reglament d’Organització funcionament i règim jurídic de les 
entitats locals (ROF a partir d’ara) i  els articles 32 a 34 del ROM. 
 
Quan a l’estructura d’aquestes dedicacions i sobre tot les seves respectives quanties, se segueix 
l’article 75.bis de la LBRL actualitzat per les diferents Llei de Pressupostos Generals de l’Estat i, en 
especial, per a les dedicacions parcials, el criteri de proporcionalitat envers la quantia màxima 
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assignada per a dedicació exclusiva de l’alcaldia, llevat el de la 2a Tinent d’alcaldia i regidora 
delegada de Serveis general que voluntàriament ha mostrat conformitat en la proposada . 
 
La percepció d'aquestes retribucions, quan es tracti de regidors o regidores en règim de dedicació 
exclusiva, serà incompatible amb la de qualsevol altra retribució amb càrrec als pressupostos de les 
administracions públiques i de l’ajuntament, organismes i empreses que en depenen i, també , amb 
les indemnitzacions que s'estableixen per assistències a òrgans col·legiats i amb el 
desenvolupament d'altres activitats, en els termes previstos per la Llei 53/1984, de 26 de desembre, 
d'incompatibilitats del personal al servei de les administracions públiques. 
 
Cal afegir que, en el mateix sentit que es regulen per conveni col·lectiu o pacte laboral les condicions 
socials dels empleats públics d’aquest Ajuntament, es consideren de justícia que l’Ajuntament 
complementi en les mateixes condicions i % que en cada moment siguin vigents,  la retribució 
acordada pel Ple dels regidors amb dedicació exclusiva o parcial,  en cas de malaltia comú o 
accidents. Per contra, en els supòsits de dedicació parcial, la percepció d'aquestes retribucions 
estarà sotmesa al règim que estableix l'article 75 de la Llei 7/1985, de 2 d'abril, Reguladora de les 
Bases del Règim Local. 
 
Consten a l’expedient informes de Secretaria de dates 08/10/2020 i 13/10/2020 i informe de 
fiscalització d’Intervenció i reserva pressupostària amb data 14/10/2020. 
 
Seguidament se sotmet a votació la proposta amb el següent resultat: 9 vots a favor (JUNTS, 
PSC, REPUBLICANS i PP) i 8 vots en contra (ERC, AVANCEM i CUP). D’acord amb l’anterior, 
el Ple de l’Ajuntament aprova la proposta, així ho declara el President i s’acorda: 
 
Primer.- Aprovar els següent règim de retribucions i dedicacions: 
 

 DEDICACIONS EXCLUSIVES: 
 

 Alcalde: desenvoluparà la seva funció en règim de dedicació exclusiva i tindrà una 
retribució de 50.000€/ bruts i anuals distribuïda en 14 pagues mensuals  
   
Aquesta retribució tindrà efectes retroactius des de l’1 d’octubre d’enguany . 
 
El règim de dedicació serà de 40 hores setmanals. 

 
 DEDICACIONS PARCIALS: 

 
 1r Tinent d’Alcalde, vicealcalde i regidoria delegada d’HISENDA, PROMOCIÓ 

ECONÒMICA, CONTRACTACIÓ I HABITATGE: desenvoluparà la seva funció en règim 
de dedicació parcial i tindrà una retribució de 33.750€/bruts i anuals distribuïda en 14 
pagues mensuals.  
 
Aquesta retribució tindrà efectes retroactius des de la data 08/10/2020 corresponent als 
decrets de nomenament i de delegacions competencials i va donar inici oficial a l’exercici 
de les seves funcions. 
 
El règim de dedicació serà de 27 hores setmanals 
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 2n Tinent d’Alcalde i regidoria delegada de TURISME I PLATGES: desenvoluparà la 
seva funció en règim de dedicació parcial i tindrà una retribució de 33.750€/bruts i anuals 
distribuïda en 14 pagues mensuals.  
 
Aquesta retribució tindrà efectes retroactius des de la data 08/10/2020 corresponent als 
decrets de nomenament i de delegacions competencials i va donar inici oficial a l’exercici 
de les seves funcions. 
 
El règim de dedicació serà de 27 hores setmanals 

 
 4t Tinent d’Alcalde i regidoria delegada de SEGURETAT I PROMOCIO PAEC: 

desenvoluparà la seva funció en règim de dedicació parcial i tindrà una retribució de 
33.750€/bruts i anuals distribuïda en 14 pagues mensuals. 
 
Aquesta retribució tindrà efectes retroactius des de la data 08/10/2020 corresponent als 
decrets de nomenament i de delegacions competencials i va donar inici oficial a l’exercici 
de les seves funcions. 
 
El règim de dedicació serà de 27 hores setmanals 

 
 Regidoria delegada de SERVEIS SOCIALS, RECURSOS HUMANS I PARTICIPACIÓ 

CIUTADANA: desenvoluparà la seva funció en règim de dedicació parcial i tindrà una 
retribució de 33.750€/bruts i anuals distribuïda en 14 pagues mensuals. 
 
Aquesta retribució tindrà efectes retroactius des de la data 08/10/2020 corresponent als 
decrets de nomenament i de delegacions competencials i va donar inici oficial a l’exercici 
de les seves funcions. 
 
El règim de dedicació serà de 27 hores setmanals 
 

 Regidoria delegada d’OBRES I SERVEIS  I D’ESPORTS: desenvoluparà la seva funció 
en règim de dedicació parcial i tindrà una retribució de 33.750€/bruts i anuals distribuïda 
en 14 pagues  
 
Aquesta retribució tindrà efectes retroactius des de la data 08/10/2020 corresponent als 
decrets de nomenament i de delegacions competencials i va donar inici oficial a l’exercici 
de les seves funcions. 
 
El règim de dedicació serà de 27 hores setmanals 
 

 Regidoria delegada de JOVENTUT, GENT GRAN, IGUALTAT I FESTES: 
desenvoluparà la seva funció en règim de dedicació parcial i tindrà una retribució de 
33.750€/bruts i anuals distribuïda en 14 pagues  
 
Aquesta retribució tindrà efectes retroactius des de la data 08/10/2020 corresponent als 
decrets de nomenament i de delegacions competencials i va donar inici oficial a l’exercici 
de les seves funcions. 
El règim de dedicació serà de 27 hores setmanals 
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Per a totes les retribucions esmentades, els mesos de juny i desembre de cada anualitat, la 
paga serà doble. 

Segon.- El règim de dedicació exclusiva o parcial comporta l’alta en el règim de la Seguretat Social 
així com la incompatibilitat per percebre altres retribucions del sector públic que determinen les 
normes i assumint la corporació el pagament de les quotes empresarials corresponents, tal i com 
disposa l’article 75.2 de la Llei 7/85 de bases del règim local, l’article 166.1 del Decret legislatiu 2/03 
de 28 d’abril pel qual s’aprova el text refós de la Llei municipal i règim local de Catalunya i article 35 
del ROM 
 
Tercer.- L’Ajuntament de Calonge complementarà  en les mateixes condicions i % que en cada 
moment siguin vigents,  la retribució acordada pel Ple dels regidors amb dedicació exclusiva o 
parcial,  en cas de malaltia comú o accident. 
 
Quart.- Els regidors que no tinguin dedicació exclusiva o parcial, percebran les assistències per  les 
quantitats brutes següents: 
 
 Assistència a Ple: 400 € per sessió. 
 
 Assistència a Junta de Govern Local: 350 € per sessió.  
 
 Assistència a Comissions Informatives: 200 € per sessió. 
 
 Assistència a Junta de Portaveus: 100 € per sessió. 

 
 Assistència a meses de contractació: 50€ per sessió 
 
S’estableix un límit màxim en les comissions informatives de Ple i els plens extraordinaris que es 
fixa en dos sessions/any per cadascun d’aquests òrgans.  
Cinquè.- A les quantitats assignades com a retribucions i indemnitzacions s’hi practicarà la 
corresponent retenció per l’IRPF, i en els casos de dedicació exclusiva i parcial es retindrà l’import 
de la quota de la Seguretat Social. 
 
Sisè.- Serà independent de les retribucions i assistències assenyalades en els apartats anteriors, 
la percepció de les dietes/indemnitzacions per despeses ocasionades en l’exercici del càrrec i per 
desplaçaments per raó de la representació, prèvia la corresponent justificació documental. 
 
Setè.- Notificar aquest acord  a tots els regidors, fent constar a aquells que han estat designats per 
desenvolupar el seu càrrec en règim de dedicació exclusiva o parcial, que s’entendrà acceptat 
l’esmentat règim per l’afectat, si no manifesta res en contra dins el termini de les 24 hores següents 
a la seva notificació. 
 
Vuitè.- Per a la eficàcia d’aquest acord, caldrà que es publiqui al BOP i taulell d’edictes municipal i 
difondre el contingut d’aquesta, de conformitat amb el principi de transparència, mitjançant la seva 
publicació actualitzada i permanent a la seu electrònica municipal, en compliment del que disposa 
la Llei 19/2013, de 9 de desembre, de transparència, accés a la informació i bon govern i la Llei 
19/2014, de 29 de desembre, de transparència, accés a la informació pública i bon govern 
 
Novè.- Comunicar-ho als interessats, a l’Àrea d’Intervenció i  Serveis Econòmics i a la Unitat de 
gestió de les Persones. 
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El debat relatiu a aquest punt es troba enregistrat a la videoacta. El punt íntegre es pot consultar a 
l’enllaç següent:  
 
http://videoacta.calonge.cat/?pleno=20201019&punto=5 » 
 
 
6.- DONAR COMPTE AL PLE DELS DECRETS RELATIU AL CARTIPÀS  
 
Es dóna compte al Ple dels decrets d’alcaldia relatiu al cartipàs: 
 
« 

 Decret núm. 2020/3191, de 06/10/2020, de nomenament dels membres de la Junta de 
Govern Local i tinents d’alcalde 

 Decret núm. 2020/3231, de 08/10/2020, de delegació de competències a favor dels regidors  
 Decret núm. 2020/3235, de 09/10/2020, de delegació de competències de l’alcaldia a favor 

de la Junta de Govern Local 
 Decret núm. 2020/3256, de 13/10/2020, de nomenament dels representants interns 

De la qual cosa se n'assabenten tots 
 
El debat relatiu a aquest punt es troba enregistrat a la videoacta. El punt íntegre es pot consultar a 
l’enllaç següent:  
 
http://videoacta.calonge.cat/?pleno=20201019&punto=6 » 
 
 
 
El president aixeca la sessió, de la qual, com a secretari, estenc aquesta acta. 
 
 
El secretari    Vist i plau 
     L’alcalde 
 
 
 


